XXVII PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL INGRESO EN EL CUERPO SUPERIOR DE
SISTEMAS Y TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION DE LA ADMINISTRACION DEL ESTADO

23 de febrero de 2021

PRIMER EJERCICIO
EXTRAORDINARIO

PRIMERA PARTE - TEMAS ESPECIFICOS

1. ¢Cual de las siguientes herramientas de mineria de datos o Datamining NO es un
producto 'open source' ?

a. Knime.

b. RapidMiner.
c. ELKI.

d. Teradata.

2. Indique cudl de los siguientes es un software de data warehouse que se apoya en Apache
Hadoop y que permite la lectura, escritura y gestion de grandes conjuntos de datos, asi
como su consulta empleando sintaxis SQL:

a. Hive.
b. Pig.
c. Mahout.

d. ZooKeeper.

3. ¢(Cudl de los siguientes métodos de analisis de la rentabilidad de las inversiones NO es un
método dinamico?
a. Indice de rentabilidad.
b. Valor actual neto.

c. Pay-back.
d. Tasa interna de retorno.

4. Sefiale la opcidn correctarespecto a Angular:
a. Es un sistema de base de datos NoSQL orientado a documentos.
b. Permite la creacién de aplicaciones de una séla pagina o SPAs.
c. Esunframework de desarrollo web sobre Java.
d. No se ejecuta en un navegador, sino en el servidor.

5. Alos prototipos que implementan solo el interfaz de usuario y la navegacion, se les
denomina:
a. Wireframe.
b. Sketch.
c. Maqueta.
d. Ninguna es correcta.

6. ¢Qué funcionalidad incorporan los cortafuegos de préxima generacion (next-generation
firewalls NGFWSs) frente a los cortafuegos tradicionales?
a. Traslacion de direcciones de red (Network Address Translation NAT).
b. Inspeccion profunda de paquetes (Deep Packet Inspection DPI).
c. Soporte a redes privadas virtuales VPN.
d. Filtrado de paquetes.
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7. ¢Cuél de las siguientes opciones es INCORRECTA respecto al protocolo IAX?

a.
b.
C.

d.

Optimiza el ancho de banda respecto a SIP.

Evita los problemas de NAT que aparecen en SIP con direcciones privadas.

IAX utiliza un solo puerto para mandar la informacion de sefalizacion y los datos de todas
sus llamadas.

Es un protocolo de propdsito general y podria transmitir sin dificultad cualquier informacion y
no sélo audio o video.

8. Sefiale cual de las siguientes opciones es correcta:

a.

b.

El Cuadro de Mandos integral establece las oportunidades y amenazas de un proyecto en un
momento concreto.

El diagrama de Gantt tiene como finalidad establecer los objetivos de la organizacion al inicio
del proyecto.

El DAFO permite realizar el seguimiento del proyecto a nivel temporal.

El PERT establece las dependencias entre las distintas tareas del proyecto para poder
realizar su planificacion adecuada.

9. (Cuél es el tamafio de la cabecera MPLS?

a

b.
C.
d.

4 Bytes.
24 bits.

16 bits.
32 Bytes.

10. Los sistemas de informacion de categoria media conforme al Esquema Nacional de
Seguridad, aprobado por Real Decreto 3/2010, de 8 de enero seran objeto de una auditoria
regular ordinaria:

a.

b.
C.

d.

Una vez al afio cuando contengan datos personales de acuerdo al Reglamento General de
Proteccion de Datos.

Cada tres afos si no contienen datos personales.

Al menos cada dos afios y con cardcter extraordinario siempre que se produzcan
modificaciones sustanciales que puedan repercutir en las medidas de seguridad requeridas.
Trimestralmente.

11. ¢ Cual es lanorma que define el modelo de referencia OSI (Open System Interconnection)?

a

b.
C.
d.

ISO/IEC 7498-1.
IEEE 802.16.
RFC 2460.
ISO/IEC 27000.

12. Respecto a blockchain, sefiale la opcion INCORRECTA:

a.

b.

En una cadena de bloques sin permisos no hay restricciones para que las entidades puedan
procesar transacciones y crear bloques.

En una cadena de bloques con permisos, el procesamiento de transacciones esta
desarrollado por una predefinida lista de sujetos con identidades conocidas.

En una cadena de blogues publica no hay restricciones para leer los datos de la cadena de
blogues, que no pueden haber sido cifrados, pero si para enviar transacciones para que sean
incluidas en la cadena de blogues.

En una cadena de bloques privada, tanto los accesos a los datos de la cadena de bloque
como el envio de transacciones para ser incluidas, estan limitadas a una lista predefinida de
entidades.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

La cualidad de que un objeto en software ocupe un determinado espacio de memoriay
exista durante una cierta cantidad de tiempo es lo gue se conoce como:

a. Encapsulacion.

b. Persistencia.

c. Polimorfismo.

d. Extensibilidad.

Indique cual de las siguientes NO es una modalidad de servicios en la nube (cloud
computing):

a. laaS.

b. JaaS.

c. PaaS.

d. SaaS.

En el ambito de la compresién de video, sefiale a qué tipo de compresion corresponde el

registrar la variacion de los pixeles en fotogramas consecutivos, codificando so6lo
aguellas partes donde se detecte movimiento en laimagen:

a. Compresién temporal o intertrama.

b. Compresién espectral.

c. Compresion espacial o intratrama.

d. Compresion adaptativa.

Segun define el estandar ISO 11801-2:2017, en un sistema de cableado general de
entornos de oficinas, ¢qué elementos interconecta el subsistema de cableado horizontal?
a. Las tomas de usuario entre si.

b. El distribuidor de planta con las tomas de usuario.

c. Los distribuidores de edificio entre si.

d. El distribuidor de campus con los distribuidores de edificio.

Sefale cual de los siguientes NO es un tipo de servicio de red de obligado establecimiento
por la Directiva 2007/2/CE por la que se establece una infraestructura de informacién
espacial en la Comunidad Europea (INSPIRE):

a. Servicios de visualizacion.

b. Servicios de actualizacién.

c. Servicios de descarga.

d. Servicios de localizacion.

Segun define la Guia PMBOK, un proyecto es:

a. Un esfuerzo permanente y continuo con recursos asignados para realizar un conjunto estable
de tareas que produce resultados repetitivos.

b. Un acuerdo legal, oral o escrito, manifestado en comun entre dos 0 mas personas con
capacidad juridica que se vinculan en virtud del mismo, regulando sus relaciones a una
determinada finalidad o cosa.

c. Un esfuerzo temporal que se lleva a cabo para crear un producto, servicio o resultado Unico.

d. Una opcion elegible, viable y repetible que la oferta pone a disposicion de la demanda, para
satisfacer una necesidad o atender un deseo a través de su uso 0 consumo.

La duracion de los derechos de explotacion de un programa de ordenador cuyo autor es
una personajuridica es:

a. Cinco afios.

b. Diez afios.

c. Veinte afios.

d. Setenta afios.
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20. ¢ Cudl de las siguientes opciones sobre el protocolo IMAP4 es correcta?

a.
b.
C.

d.

Elimina los mensajes del servidor una vez descargados.

Permite la recepcion de correos sin conexion a Internet.

Presenta un modelo de sincronizacién de mensajes entre cliente y servidor, sin necesidad de
descargar los mensajes.

No es capaz de interpretar el contenido MIME (Multipurpose Internet Mail Extension).

21. Segun el Real Decreto 4/2010 por el que se regula el Esquema Nacional de
Interoperabilidad en el &mbito de la Administracidn Electronica, ¢cual es dimension de la
interoperabilidad relativa a que la informacién intercambiada pueda ser interpretable de
forma automaticay reutilizable por aplicaciones que no intervinieron en su creacién?

a.
b.
C.
d.

Juridica.
Organizativa.
Semantica.
Técnica.

22. Sefale cual de las siguientes es unatecnologia para laimpresiéon en 3 dimensiones:

aoop

Tubos fotomultiplicadores (Photomultiplier Tubes PMT).
Sensor de imagen por contacto (Contact Image Sensor CIS).
Estereolitografia (Stereo Litography SLA).

Dispositivo de carga acoplada (Charge-Coupled Device CCD).

23. En un sistema de DataWarehouse las tablas que definen como estan los datos
organizados l6gicamente y proveen el medio para analizar el contexto del negocio y que
contienen datos cualitativos son las tablas de:

a.
b.
C.
d.

Hechos.
Dimensiones.
Indicadores.
Hechos agregadas.

24. Respecto ala FTTx y su penetracion en Espafia, ¢qué opcidn es correcta?

a.

b.

La tecnologia fibra hasta el hogar o FTTH se basa en aprovechar integramente el cobre del
bucle de abonado.

La tecnologia fibra hasta el edificio o FTTB requiere que haya una ONT en el domicilio del
abonado.

El Programa de Extensiéon de la Banda Ancha de Nueva Generacién persique acelerar la
extensidn de FTTH, entre otras tecnologias, a zonas sin cobertura actual ni prevista en los
préximos afios asi como a aquellas que la tienen de un sdélo operador.

La cobertura de FTTH en Espafia alcanza a un porcentaje de la poblacion inferior a la media
europea.

25. En los Diagrama de flujo de datos el DFD de nivel 0 se conoce como:

a.

b.
C.
d

Diagrama de Subsistemas.

Diagrama de Procesos.

Diagrama de Contexto.

Diagrama de Subfunciones de las Funciones.
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26. Sefiale la opcion correcta respecto a la Infraestructura como Cdédigo (Infrastructure as

Code, laC):

a. Es unatécnica que facilita la gestion de la configuracién al asignar cédigos distintos a cada
activo de una organizacion.

b. Es una familia de herramientas que permiten simular el comportamiento de la infraestructura
de una organizacion ante determinadas condiciones de carga y tréfico.

c. Es un mecanismo de seguridad incorporado al 5G que monitoriza la Gltima estacién base
contactada por cada dispositivo.

d. Es un modelo de gestién y aprovisionamiento de infraestructuras basado en cédigo que al
ser interpretado permite desplegar y configurar automaticamente la infraestructura virtual
descrita en él.

27. Respecto a la Agenda Espafa Digital 2025, sefiale la INCORRECTA:
a. No recoge medidas relacionadas con las CCAA Y EELL.
b. Espafia Digital 2025 recoge un conjunto de medidas, reformas e inversiones, articuladas en
diez ejes estratégicos.
c. Una de las metas es garantizar en 2025 un 100% de la poblacion con cobertura 100 Mbps.
d. El eje correspondiente a la digitalizacion de la Administracién Publica es el 5.

28. Sefale la opcién correcta respecto a Jakarta Enterprise Edition (Jakarta EE) y Java

Platform Enterprise Edition (Java EE):

a. Jakarta EE es la version open source de Java EE, ofrecida por la empresa Oracle, con
funcionalidad bésica y sin soporte especializado.

b. Jakarta EE es una edicion de Java EE enfocada en el desarrollo de aplicaciones altamente
escalables ejecutadas en contenedores.

c. Jakarta EE es la denominacion actual de la anterior Java EE, tras heredar su mantenimiento
la Eclipse Foundation.

d. Jakarta EE es una version open source de Java EE desarrollada por la comunidad,
plenamente compatible con la version 8 y siguientes.

29. El denominado "Blended learning" es:
a. Una modalidad de ensefianza semipresencial gue incluye formacion presencial y e-learning.
b. El aprendizaje mediante dipositivos con conectividad inalambrica.
c. La adaptacién del modelo de ensefianza al contexto en el que se encuentra el estudiante.
d. Laformacién on line de propésito abierto y proyeccion masiva.

30. Sefiale la opcidn correcta respecto alalicencia EUPL v1.2:

Fue aprobada por la Comision Europea en mayo de 2009.

El mero uso de la obra ya implica la aceptacién de la licencia y sus condiciones.
Permite la distribucion de modificaciones y trabajos derivados bajo licencias privativas.
El Esquema Nacional de Interoperabilidad establece su uso obligatorio para aquellas
aplicaciones que se declaren de fuentes abiertas.

oo o

31. De acuerdo con la Ley 25/2013 de impulso de la factura electronicay creacion del registro
contable de facturas en el Sector Publico, ¢cual de las siguientes entidades NO esta
obligada al uso de factura electrénica en las entregas de bienes y prestaciones
a. Sociedad de responsabilidad limitada.

b. Union temporal de empresas.
c. Empresario individual.
d. Persona juridica sin nacionalidad espafiola.
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32. De entre las clases en que pueden clasificarse los dispositivos bluetooth en funcién de su
potencia de transmision, ¢cual es la que ofrece mayor alcance maximo?

a.
b.
C.
d.

Clase 4.
Clase 2.
Clase 3.
Clase 1.

33. ¢ Cual de los siguientes patrones de disefio software garantiza la existencia de una Gnica
instancia para una clase y ofrece un mecanismo de acceso global a dicha instancia?

a.

b.
C.
d.

Singleton.
Facade.

Observer.
Bridge.

34. ¢ A qué se refiere el término de 'Sistema de reporting'?

a.

b.
C.
d.

Un sistema de denuncias publicas empleando soluciones TIC que permiten garantizar el
anonimato.

Un mecanismo de proteccién a los denunciantes para evitarles represalias.

Una técnica de ventas.

Una solucién que busca satisfacer las necesidades de informacion de la organizacion.

35. Indique la opcidén correcta respecto a XBRL:

a.

b.
C.
d

Sus siglas significan XML Budget Reporting Language.

Es un formato estandar basado en JSON.

Se basa en licencias propietarias comercializadas por XBRL International.

Permite el intercambio de informacidn financiera y de negocio de empresas y entidades
financieras.

36. En relacion con las evaluaciones de impacto de proteccién de datos (EIPD), sefale la
opcion INCORRECTA:

a.

b.

La EIPD es obligatoria cuando las operaciones de tratamiento entrafien un alto riesgo para
los derechos y libertades de las personas fisicas.

La EIPD es obligatoria para todos los tratamientos de datos de las Administraciones
Pdblicas.

El resultado de la evaluacion debe tenerse en cuenta para determinar las medidas que
mitiguen los riesgos, de forma que el tratamiento mantenga las garantias de proteccion de
datos.

Si no es posible mitigar el riesgo con medidas técnicas u organizativas, debe plantearse una
consulta a la Agencia Espafiola de Proteccién de Datos.

37. ¢Cual de los siguientes NO es un paso del procedimiento de inferencia por
encadenamiento hacia adelante?

a

b.
C.
d.

Seleccion.
Equiparacion.
Disparo.
Resolucion.
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38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

En relacion con los principios de protecciéon de datos desde el disefio y por defecto, ¢cual
de las siguientes medidas NO se propone en el Reglamento General de Proteccién de
Datos (UE) 2016/679 para cumplirlos?

a. Reducir al maximo el tratamiento de datos personales.

b. Dar transparencia a las funciones y el tratamiento de datos personales.

c. Seudonimizar lo antes posible los datos personales.

d. Utilizar un registro de accesos y un procedimiento de gestion de incidencias.

¢ Cual de las siguientes formas de virtualizacién de almacenamiento NO es un método de
acceso a nivel de blogue?

a. NAS.
b. SAN.
c. LVD.
d. RAID.

¢ Qué generacion emplea por primera vez la tecnologia HSDPA de acceso movil?
a. 2G.

b. 3G.
c. 4G.
d. 5G.

Indique cual de las siguientes es un tipo de holgura de las actividades definida en la
técnica Program Evaluation and Review Technique (PERT):

a. Holgura parcial.

b. Holgura lineal.

c. Holgura libre.
d. Holgura critica.

¢,Como se denomina la interfaz de usuario del sistema operativo Mac OS X?
a. Platinum.

b. Cocoa.

c. Carbon.

d. Agua.

¢, Qué tipo de busqueda en un espacio de estados NO se corresponde con una blsqueda

heuristica?
a. Branch and bound.

b. Greedy.
c. MINIMAX.
d. A*

¢,Como se denomina el mecanismo de extensidn que permite la reutilizacion de cédigo,
sin modificar la clase base?

a. Concurrencia.

b. Persistencia.

c. Encapsulacion.

d. Herencia.
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45,

46.

47.

48.

49.

50.

51.

En la Agenda Espafia Digital 2025, ¢,cudl de las siguientes medidas NO figura dentro del
eje 5 dedicado a impulsar la digitalizacién de las Administraciones Puablicas?

a. Despliegue y operacion del Centro de Operaciones de Ciberseguridad.

b. APP Factory para el desarrollo de servicios personalizados a la ciudadania.

c. Actualizacion de las infraestructuras tecnoldgicas del sector publico.

d. Laboratorio de innovacion Gobtechlab.

La proteccion especifica otorgada por el texto refundido de la Ley de Propiedad Intelectual

alos programas de ordenador:

a. Comprende los programas no originales.

b. Comprende también su documentacion preparatoria.

c. Se circunscribe al cédigo fuente.

d. Comprende las ideas y principios en los que se basan cualquiera de los elementos de un
programa de ordenador.

Respecto a ITIL v4, sefiale cuél de las siguientes NO es una de las cuatro dimensiones de
la gestidon de servicios:

a. Organizaciones y personas.

b. Informacion y tecnologia.

c. Socios y proveedores.

d. Fortalezas y oportunidades.

Indique la opcidn correcta en relacion a la virtualizacion basada en contenedores:

a. Los contenedores son instancias aisladas de ejecucién de usuario que comparten un nucleo
de sistema operativo comun.

b. Cada contenedor integra un sistema operativo completo, incluido el kernel.

c. Los contenedores requieren ejecutarse dentro de un hipervisor.

d. Los contenedores no pueden ejecutarse dentro de maquinas virtuales.

¢Cudl de los siguientes es un IDE (Integrated Development Environment) para el
desarrollo de aplicaciones destinadas a iOS?

a. Xcode.

b. Objective-c.

c. Xamarin.

d. CodeX.

¢,Cual de las siguientes describe mejor lo que se define como "Kensington" en términos

de microinformatica?

a. Es un mecanismo de seguridad fisico para dispositivos portatiles.

b. Es una version del sistema operativo iOS para ordenadores MAC.

c. Es una métodologia de desarrollo agil para aplicaciones en entorno J2EE.

d. Es una tecnologia inalambrica para intercambio de datos en distancias cortas.

¢Cual de las siguientes NO es una herramienta de automatizacion de pruebas?
a. Selenium.

b. Mantis.

c. Cucumber.

d. UFT.
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52. El Real Decreto 1112/2018, de 7 de septiembre, sobre accesibilidad de los sitios web y
aplicaciones para dispositivos moviles del sector publico, es de aplicacion:

a.

b.

Tanto a los sitios web, independientemente del dispositivo empleado para acceder a ellos,
como a las aplicaciones para dispositivos moviles de los organismos del sector publico.

A los contenidos multimedia en directo y pregrabados de base temporal de los sitios web y
aplicaciones para dispositivos méviles de prestadores del servicio publico de radiodifusion y
sus filiales.

A contenido multimedia pregrabado de base temporal publicado antes de la entrada en vigor
de este real decreto.

A contenidos de sitios web y aplicaciones para dispositivos maviles que tengan la condicién
de archivos o herramientas de archivo por contener Gnicamente contenidos no necesarios
para el desarrollo de cualesquiera tareas administrativas activas, siempre gque no hayan sido
actualizados ni editados con posterioridad a la entrada en vigor de este real decreto.

53. La plataforma que organiza y gestiona el Catalogo de Informacion Publica reutilizable del
sector publico es:

oo o

face.gob.es
datos.gob.es
admin.gob.es
rec.redsara.es

54. Sefale la FALSA respecto a la computacion Grid:

a0 o

Se utiliza una red local.

Requiere un middleware.

Los nodos estan distribuidos.

Cada nodo puede tener un sistema operativo diferente.

55. El sistema utilizado en comunicaciones méviles con el objetivo de transferir el servicio de
una estacion base a otra cuando la calidad del enlace es insuficiente en una de las
estaciones se denomina:

a.

b.
C.
d

Paging.
Roaming.
Handover.
Trunking.

56. Sefale cual es un programa de calidad recogido en el RD 951/2005, de 29 de julio, por el
que se establece el marco general para la mejora de la calidad en la Administracion
General del Estado:

a.
b.
C.
d.

Cartas de servicios.

Gestion por procesos.
Evaluacién del rendimiento.
Medicion de cargas de trabajo.

57. Django es un framework del lenguaje:

a

b.
C.
d.

JavaScript.
PHP.
Java.

Python.
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58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

¢ Cual de las siguientes NO es una solucion para la gestién de servicios de tecnologias de

lainformacién o ITSM?

a. CVS.
b. BMC Remedy.
c. EasyVista.

d. ServiceNow.

Sefale la opcién correcta sobre el hash:

a. Lalongitud del hash varia en funcion del tamafio del mensaje.

b. Para su implementacion se considera mas seguro emplear MD5 frente a SHA-2.
c. Lafuncién hash no es reversible, sino unidireccional.

d. Dos mensajes diferentes podrian producir la misma firma.

¢Cudles de las siguientes son metodologias agiles?
a. Kanban, XP, FDD, BDD.

b. Scrum, XP, Sprints, Crystal.

c. DSDM, TDD, Scrum, Jira.

d. Lean, ADM, PDM, PERT.

¢, Cudles son los puertos relacionados con el trafico basado en web (HTTP y HTTPS)?
a. 21 (HTTP)y 22 (HTTPS).

b. 80 (HTTP)y 443 (HTTPS).

c. 80 (HTTPS)y 443 (HTTP).

d. 21 (HTTPS)y 22 (HTTP).

Indique la opcidn correcta respecto a las claves en el modelo relacional:

a. Una relacién puede tener varias superclaves o no tener ninguna.

b. El conjunto de todos los atributos de una relacion es una clave candidata.

c. Siuna superclave es clave candidata, es también la clave primaria.

d. Al eliminar un atributo de una clave candidata ésta deja de ser una superclave.

El Consejo Nacional de Ciberseguridad lo preside:

a. El Director del Departamento de Seguridad Nacional.

b. La Ministra de Defensa.

c. El Secretario de Estado de Seguridad.

d. El Secretario de Estado director del Centro Nacional de Inteligencia y director del Centro
Criptoldgico Nacional.

¢Cudl de las siguientes cabeceras de extension de IPv6 ha de ser examinada por los
nodos intermedios de lared y aparece inmediatamente después de la cabecera IPv6?
a. Authentication header.

b. Fragment header.

c. Hop by hop header.

d. Routing header.

¢Como se llama el tipo de nodos DOM que representa las etiquetas XHTML?
a. Text.

b. Entity.
c. Element.
d. Tag.
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66. Sefiale la opcion correcta respecto al protocolo UDP:

o0 oo

Es un protocolo orientado a la conexion.

Garantiza la entrega de los bytes al nivel superior en orden.

Su cabecera tiene un tamafio de 8 bytes.

El destino envia acuses de recibido o ACKs notificando los paquetes correctamente
recibidos.

67. Indigue cual de las siguientes NO es una de las cuatro libertades esenciales del software
libre, segun el Proyecto GNU:

a.
b.
C.

d.

La libertad de ejecutar el programa como se desea, con cualquier propdsito.

La libertad de redistribuir copias para ayudar a otros.

La libertad de estudiar como funciona el programa, y cambiarlo para que haga lo que uno
quiera.

La libertad de explotar comercialmente el programa sin facilitar su cédigo fuente.

68. La migracion de aplicaciones que consiste en modificar Unicamente la interfaz gréfica de
una aplicacién, sin necesidad de reescribir la aplicacion completa, se conoce como:

a.

b.
C.
d

Replacement.
Rearchitecting.
Rehosting.

Refronting.

69. ¢, Cual de los siguientes NO es un método de ordenacion de alternativas en la adquisicién
de bienes y servicios?

a.
b.
C.
d.

Método lexicografico.

Método ELECTRE.

Método de la utilidad multiatributo.
Método de la fraccidén de la suma.

70. En los Sistemas de Recuperacién de Informacion, la precision se define como larelacion:

a.
b.
C.
d.

Documentos relevantes recuperados frente a Documentos relevantes.

Documentos relevantes recuperados frente a Documentos recuperados.

Documentos no relevantes recuperados frente a Documentos recuperados.

Documentos relevantes conocidos recuperados frente a Documentos relevantes conocidos.

71. Indigue cudl de las siguientes opciones es un sistema empleado para el reconocimiento
Optico de caracteres (OCR):

a.

coo

Nginx.
CryptoLocker.
Magnolia.
Tesseract.

72. Sefiale cudl de los siguientes NO es un principio en que se basan las Pautas de
Accesibilidad para el Contenido Web (WCAG 2.1):

a.

b.
C.
d.

Repetible.
Operable.

Comprensible.
Robusto.
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73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

En el Framework .NET, ¢cémo se denomina al entorno de ejecucion que controlala
asignacion y administracion de memoria en la ejecucién de programas?

a. Common Intermediate Language o CIL.

b. Common Language Runtime o CLR.

c. Compilador Just-In-Time o JIT.

d. Microsoft Intermediate Language o MSIL.

Bitlocker sirve para:

a. Optimizar el rendimiento de las unidades de almacenamiento.

b. Cifrar ficheros individualmente mediante el algoritmo de cifrado AES.
c. Localizar dispositivos extraviados o robados.

d. Cifrar el disco duro en equipos con Sistema Operativo Windows.

En la metodologia &gil Scrum, lareunién al final del sprint en que el equipo Scrum
colabora con interesados clave parainspeccionar el incremento de producto y, en su
caso, adaptar el Product Backlog se denomina:

a. Sprint Planning.

b. Daily Meeting.

c. Sprint Review.
d. Sprint Retrospective.

La Entidad Nacional de Acreditacion (ENAC) tiene como finalidad:

a. La acreditacion de organismos de evaluacién de conformidad.

b. La acreditacion de las empresas productoras de bienes o servicios mediante certificados de
conformidad.

c. La acreditacion de normas y estandares.
d. La certificacion de los sistemas de gestion establecidos por las empresas.
En relacion con las soluciones MDM (Mobile Device Management), sefiale la respuesta

correcta:

a. Permiten la monitorizacién automética de los dispositivos maviles y la generacién de alertas
al incumplirse la politica de seguridad establecida en la organizacion.

b. No son adecuados para el inventario de dispositivos moviles.

c. Los fabricantes de las principales plataformas méviles no proporcionan soluciones MDM por
lo que hay que recurrir siempre a soluciones de terceros.

d. No contemplan la tendencia BYOD (Bring Your Own Device).

¢ Qué nombre recibe la tecnologia empleada por IEEE 802.11n basada en la multiplexacién
espacial y en el uso de varias antenas transmisoras y receptoras para mejorar el
desempefio del sistema?

a. MIMO.

b. DSSS.

c. Channel Bonding.

d. FHSS.

Sefale la opcién correcta respecto a las soluciones EMM para sistemas de movilidad:

MAM permite la gestidn de aplicaciones en los dispositivos méviles de una organizacion.
MEM se emplea para la gestion del acceso seguro a contenidos en movilidad.

MCM permite gestionar la securizacion del correo electrénico mévil.

Las soluciones EMM son independientes de de otros sistemas ubicados en la red corporativa
como servidores proxy o firewalls.

oo op
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80. Indique la opcidn correcta respecto a LDAP:

a.
b.
C.

d.

Emplea un formato llamado Python para la transmision de datos.

Cada entrada tiene un DN (Distinguished Name) como identificador unico.

La version actual es LDAPV2, y se encuentra definido en el estAdndar 4511 del ITU-T y del
ISO/IEC.

Open DS, ApacheDS y Red Hat Directory Server son alternativas no basadas en LDAP.

81. En ciberseguridad, ¢a qué nos referimos con movimiento lateral?

a.

b.

Son las técnicas que emplea un intruso gue ha roto el perimetro de sequridad de una
organizacion para profundizar en su red en busca de activos valiosos.

Es el acto de explotar una vulnerabilidad para obtener acceso a elementos reservados a
usuarios que tengan privilegios elevados.

Es un tipo de ataque de ingenieria social basado en explotar vulnerabilidades de personas
del circulo del objetivo principal para suplantarlas.

Se refiere a la replicacién de un virus informatico desde un equipo infectado a otros equipos
de la misma organizacion.

82. Seguln la clasificacién de Boneu respecto al e-learning, el CMI (Computer Managed
Instruction) es un tipo de:

a.

b.
C.
d

IBT (Internet Based Training).
WBT (Web Based Training).

CBT (Computer Based Training).
CBL (Computed Based Learning).

83. Sefale la opcion INCORRECTA respecto a SIA, Sistema de Informacion Administrativa:

a.

b.

Es una aplicacién informatica cuya funcién basica es la de actuar como catalogo de
informacién sobre tramitacion administrativa.

Incluye procedimientos administrativos y servicios dirigidos al ciudadano pero no los propios
de las Administraciones Publicas.

Da respuesta a la obligaciéon de publicar y mantener actualizadas en el portal web, a efectos
informativos, las relaciones de procedimientos de su competencia y dar la informacion
referida a los extremos basicos de los mismos.

Entre otros, SIA atiende al objetivo de ser el repositorio de informacion para reforzar la
seguridad juridica en la actuacion de la administracion.

84. Segun la Ley 37/2007, de 16 de noviembre, sobre reutilizacion de informacién del Sector
Publico, respecto a los acuerdos exclusivos en el ambito de la reutilizacién de
informacién del Sector Publico, sefiale la opcién correcta:

a.
b.

Estan prohibidos en Espafia.

Cuando estén relacionados con la digitalizacién de los recursos culturales, el periodo de
exclusividad no sera superior, por regla general a 10 afios.

Cuando estén relacionados con la digitalizacion de los recursos culturales, el periodo de
exclusividad no sera superior, por regla general a 5 afios.

Cuando estén relacionados con la digitalizacion de los recursos culturales, se suscriben por
tiempo indefinido, no siendo susceptibles de revision.

85. ¢ Cual de las siguientes operaciones del algebra relacional NO pertenece a las
operaciones fundamentales, también denominadas operadores basicos?

a.

b.
C.
d

Proyeccion ().
Producto cartesiano (X).
Interseccion (N).

Unioén (V).
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86. Dentro de las técnicas de estimacion de proyectos, ¢,cudl de las siguientes NO pertenece a
las orientadas al tamafio y la funcién?
a. Las lineas de cédigo.
b. EI método Albrecht.
c. Elmodelo Putnam.
d. El método Mark II.

87. Indique cudl de las siguientes opciones es FALSA en relacién con larecepcion en un
contrato de suministro celebrado por un poder adjudicador de la Administracién General
del Estado:

a. Debe realizarse dentro del mes siguiente a la entrega o en el plazo que se determine en el
pliego de clausulas administrativas particulares por razon de sus caracteristicas.

b. Debe comunicarse a la Intervencion General cuando la inversion supere los 15.000 euros.

c. Al acto de recepcion deben acudir el representante de la administracion y el contratista.

d. Elresultado de la recepcion se reflejara en un acta.

88. ¢ En qué banda de frecuencia trabaja la tecnologia Bluetooth?

a. 0,8GHz
b. 1,2GHz
c. 2,4GHz
d. 4,8GHz

89. ¢ Cémo se denomina la maquina virtual que se empez6 a utilizar en el entorno de
ejecucion de Android (Android Runtime) a partir de la version 4.4?

a. Darwin.
b. Dalvik.
c. ART.

d. Zygote.

90. En orientacion a objetos, son patrones generales de software para asignacion de
responsabilidades o GRASP:
a. La alta conexion, la indireccion, la modularidad y la fabricacién pura.
b. El creador, el controlador, el experto y el poliformorfismo.
c. El experto, el endomorfismo, la alta conexion y las variaciones protegidas.
d. El disefiador, el analista, el operador y el controlador.

91. Respecto alos servidores Blade:
a. Las tarjetas incluyen su propia fuente de alimentacion.
b. El chasis incorpora los procesadores y las fuentes de alimentacion.
c. Sus principales ventajas son el aprovechamiento del espacio, su reduccion de consumo, y la
simplificacidon del mantenimiento.
d. Son los Unicos servidores que permiten acometer grandes necesidades de célculo y
procesamiento.

92. En el &mbito de la inteligencia artificial, ¢qué lenguaje se utiliza como intermediario entre
los lenguajes de representacion del conocimiento de distintos agentes inteligentes?

a. KQML.
b. XML.
c. KIF.
d. RDF.
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93. Sefiale la opcidn correcta sobre la criptografia simétrica de bloque:
a. Eluso del algoritmo DES resulta mas seguro que el de AES.
b. SNOW 3G es un algoritmo de este tipo de criptografia utilizado en UMTS/LTE.
c. 64 Kbits y 128 Kbits son longitudes tipicas de los bloques empleadas en sus algoritmos.
d. Son algoritmos de este tipo de criptografia Camellia y AES/Rijndael.

94. Sefiale la opcidn correcta respecto a la validez y eficacia de las copias realizadas por las
Administraciones Publicas, reguladas por la Ley 39/2015 del Procedimiento Administrativo
Comun de las Administraciones Publicas:

a. Las copias auténticas realizadas por una Administracion Publica no tendran validez en las
restantes Administraciones.

b. Las copias electrénicas de un documento electrénico original 0 de una copia electronica
auténtica deberan incluir los metadatos gue acrediten su condicion de copia.

c. Las copias auténticas tendran la misma validez y eficacia que los documentos originales
siempre y cuando conserven su formato electrénico.

d. Las Administraciones Publicas podran realizar copias auténticas mediante funcionario
habilitado o por medio de representante.

95. Indique cudl de los siguientes NO es un Sistema de Gestion de Contenidos o CMS:
a. Microsoft Visual Studio.
b. Wordpress.
c. Adobe Experience Manager.
d. Drupal.

96. Kerberos es un protocolo de autenticacion de redes de ordenador que:

a. Se basa en criptografia de clave simétrica y requiere un tercero de confianza.
Se basa en criptografia de clave asimétrica y requiere un tercero de confianza.
Se basa en criptografia de clave asimétrica y no requiere un tercero de confianza.
Se basa en criptografia de clave simétrica y no requiere un tercero de confianza.

oo

97. ¢ En cuéntas capas se estructura el modelo OSI (Open System Interconnection)?

coopo
TN o A

98. Respecto a Java, ¢qué opcidn es correcta?:
a. Las clases predefinidas deben ser compiladas aparte.
b. Una clase representa al conjunto de objetos que comparten una estructura y un
comportamiento comunes.
c. Un paquete sélo puede contener una definicion de interface o de clase.
d. La herencia extiende las capacidades (atributos y métodos) entre interfaces.

99. Una infraestructura de clave publica:

a. Consiste en el acceso a soluciones de teletrabajo de las Administraciones Publicas.

b. Es el conjunto de servidores que realizan operaciones de cifrado en una autoridad de
certificacion.

c. Es lainfraestructura capaz de soportar la gestién de claves publicas para los servicios de
autenticacion, criptacion, integridad, o no repudio.

d. Es el conjunto de aplicaciones instaladas en ordenadores personales que permiten realizar
operaciones de cifrado o de firma electrénica.
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100. Sefiale la afirmacion correcta respecto al lenguaje de programacion PHP: Hypertext

Preprocessor (PHP):

a. Se distribuye bajo la licencia GNU General Public License (GPL), version 3.

b. Las aplicaciones web que lo emplean deben compilarse a bytecode antes de poder ser
desplegadas en un servidor web.

c. Su cédigo puede ejecutarse por linea de comandos en el interfaz de programacion de
aplicaciones de servidor SAPI CLI.

d. La ultima version publicada es PHP 6.
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PREGUNTAS DE RESERVA - TEMAS ESPECIFICOS

Reserval. En el Grupo Al de Cuerpos Superiores de la Administracion General del Estado,
el abanico de niveles de complemento de destino previsto para el mismo, es el siguiente:
a. 28,29y 30.
b. Entre el 26 y el 30.
c. Solo el nivel 30.
d. Entreel 20y el 30.

Reserva 2. La conexién e intercambio de registros con el Sistema de Interconexion de

Registros puede realizarse:

a. Utilizando la aplicacion de registro propia de la entidad si cumple las especificaciones ORVE
3.1.

b. Utilizando la aplicaciébn de registro propia de la entidad si cumple las especificaciones
GEISER 3.0.

c. Utilizando la aplicacidon de registro propia _de la entidad si_cumple las especificaciones
SICRES 3.0.

d. Utilizando la aplicacion de registro propia de la entidad si cumple las especificaciones SIR
3.0.

Reserva 3. ¢Quétipo de agentes inteligentes basan su razonamieto en la negociacién?
a. Deliberativos.
b. De informacion.
c. Colaborativos.
d. Reactivos.
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XXVII PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL INGRESO EN EL CUERPO SUPERIOR DE
SISTEMAS Y TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION DE LA ADMINISTRACION DEL ESTADO

23 de febrero de 2021

PRIMER EJERCICIO
EXTRARORDINARIO

SEGUNDA PARTE - TEMAS GENERALES

1. Segun el Reglamento General de de Proteccion de Datos (UE) 2016/679, el principio de
minimizacion de datos personales implica que:

a.

b.

C.
d.

Los datos personales seran adecuados, pertinentes y limitados a lo necesario en relacién con
los fines para los que son tratados.

Los datos personales seran exactos y, si fuera necesario actualizados, suprimidos o
rectificados sin dilacién.

Los datos personales seran adecuados, pertinentes y no excesivos.

Los datos personales se mantendran anonimizados.

2. Sefiale la opcion FALSA. El Tribunal Constitucional es competente para conocer:

a.

b.

Del recurso de inconstitucionalidad contra leyes y disposiciones normativas con fuerza de
ley.

Del recurso de amparo por violacion de los derechos y libertades reconocidos en el articulo
14 y la Seccion primera del Capitulo segundo de la Constitucion, en los casos y formas que
la ley establezca.

Del recurso de responsabilidad patrimonial ante dafios causados por error judicial 0 gue sean
consecuencia del funcionamiento anormal de la Administracion de Justicia.

De los conflictos de competencia entre el Estado y las Comunidades Auténomas o de los de
éstas entre si.

3. ¢Cudl de las siguientes conductas NO se recoge en el Estatuto Basico del empleado
publico como deberes y principios éticos del empleado publico?

a.

d.

Se abstendran en aquellos asuntos en los que tengan un interés personal, asi como de toda
actividad privada o interés que pueda suponer un riesgo de plantear conflictos de intereses
con su puesto publico.

Actuaran de acuerdo con los principios de eficacia, economia y eficiencia, y vigilaran la
consecucion del interés general y el cumplimiento de los objetivos de la organizacion.
Ejerceran sus atribuciones segun el principio de dedicacion al servicio publico absteniéndose
no solo de conductas contrarias al mismo, sino también de cualesquiera otras que
comprometan la neutralidad en el ejercicio de los servicios publicos.

Influiran en la agilizacién de tramites o prodecimientos sin justa causa.

4. Segun la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, sefiale
cual de las atribuciones de los Delegados del Gobierno que se indican a continuacion es
INCORRECTA:

a.

b.
C.
d

Nombrar a los Subdelegados del Gobierno en las provincias de su &mbito de actuacion.
Ostentar la representacion ordinaria del Estado en la Comunidad Auténoma.

Participar en las Comisiones bilaterales de coorperacion.

Resolver los recursos en via administrativa contra las resoluciones y actos de los 6rganos de
la Delegacion.
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10.

¢ Como se denomina el organismo publico encargado de la promocion en el exterior de
Espafia como destino turistico?

a. PROMOESPANA.

b. ES.TURISMO.

c. ESPANATURISMO.

d. TURESPANA.

Segun el Texto Refundido de la Ley General de derechos de las personas con
discapacidad y de su inclusion social, la conducta no deseada relacionada con la
discapacidad de una persona, que tenga como objetivo o consecuencia atentar contra su
dignidad o crear un entorno intimidatorio, hostil, degradante, humillante y ofensivo, se
denomina:

a. Discriminacion directa.

b. Acoso.

c. Discriminacion indirecta.

d. Discriminacion por asociacion.

De acuerdo con el articulo 20 de la Ley Reguladora de las Bases del Régimen Local, en

todos los ayuntamientos de los municipios existe:

a. El Alcalde, los Tenientes de Alcalde y el Pleno.

b. El Alcalde, el Pleno y la Junta de Gobierno Local.

c. El Alcalde, losTenientes de Alcalde y la Junta de Gobierno Local.

d. El Alcalde, el Pleno y érganos que tengan por objeto el estudio, informe o consulta de los
asuntos que han de ser sometidos a la decisién del Pleno.

Segun la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las
Administraciones Publicas ¢c6mo se conoce el principio segun el cual unaresolucion
administrativa de caracter particular no puede vulnerar lo establecido en una disposicidn
de caracter general, aunque aquélla proceda de un érgano de igual o superior jerarquia al
gue dict6 la disposicion general?

a. Inderogabilidad singular.

b. Jerarquia normativa.

c. Legalidad material.

d. Competencia normativa.

De acuerdo con el Texto Refundido de la Ley de Empleo, aprobada por RDL 3/2015 ¢ cual

de los siguientes NO es un principio general que ha de estar presente en el disefio y

ejecucion de las politicas activas de empleo?

a. Larespuesta a las necesidades de las empresas en materia de capital humano, empleo y
formacion.

b. El fomento del autoempleo y la iniciativa emprendedora.

c. Laigualdad de oportunidades y no discriminaciéon en el acceso al empleo.

d. La intermediacion laboral.

¢, Cudl es el 6rgano de contrataciéon del Sistema Estatal de contratacion centralizada?
a. El Ministro de Hacienda.

b. La Direccién General de Patrimonio del Estado.

c. LaJunta de Contratacién Centralizada.

d. La Junta Consultiva de Contratacion Publica del Estado.
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11. Laresponsabilidad patrimonial del Estado por el funcionamiento de la Administracion de
Justicia se regula en:

a.

La Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comuan de las
Administraciones Publicas y supletoriamente por la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de
Régimen Juridico del Sector Publico.

La Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico y supletoriamente
por la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las
Administraciones Publicas.

La Ley Organica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial.

La Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comuan de las
Administraciones Publicas y supletoriamente por la Ley Organica 6/1985, de 1 de julio, del
Poder Judicial.

12. Indique cudl de los siguientes NO puede ser utilizado como un criterio de adjudicacion de
un contrato del sector publico:

a.

b.
C.
d

Las caracteristicas medioambientales del producto.
El servicio posventa.

El numero de trabajadores de la empresa.

Las condiciones de entrega.

13. Sobre las Haciendas Locales, la Constitucién Espafiola, en su articulo 142, indica que:

a.

Las Haciendas Locales deberan disponer de los medios suficientes para el desempefio de
las funciones que la ley atribuye a las Corporaciones respectivas y se nutriran Gnicamente de
tributos propios y de la participacion en los del Estado.

Las Haciendas Locales deberan disponer de los medios suficientes para el desempefio de
las funciones que la ley atribuye a las Corporaciones respectivas y se nutrirdn
fundamentalmente de tributos propios y de la_participacion en los del Estado y de las
Comunidades Autbnomas.

Las Haciendas Locales deberan disponer de los medios suficientes para el desempefio de
las funciones que la ley atribuye a las Corporaciones respectivas y se nutriran
excepcionalmente de la participacion en los del Estado y de las Comunidades Autébnomas.
Las Haciendas Locales deberan disponer de los medios suficientes para el desempefio de
las funciones que la ley atribuye a las Corporaciones respectivas y se nutriran
exclusivamente de tributos propios y de participacion en los de las Comunidades Auténomas.

14. Sefiale la opcidn correcta en relacion a la retirada de un Estado miembro de la Unién

Europea:

a. Se contempla en el Tratado de la Union Europea tras afiadirse en 2001 a través del Tratado
de Niza.

b. Los Tratados dejaran de aplicarse al Estado de que se trate a partir de la fecha en que
notifiqgue su intencién al Consejo Europeo.

c. La Unién negociara y celebrard con ese Estado un acuerdo que establecera la forma de su
retirada, teniendo en cuenta el marco de sus relaciones futuras con la Unién.

d. Aquel Estado miembro que se haya retirado de la Unidn no podra solicitar de nuevo su

adhesion.
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15. Los indicadores que componen el indice de Economia y Sociedad Digital (DESI) son:

a. Uso de internet, sostenibilidad, integracion de la tecnologia digital y servicios publicos
digitales.

b. Competitividad, uso de internet, integracion de la tecnologia digital y servicios publicos
digitales.

c. Conectividad, capital humano, uso de internet, integracion de la tecnologia digital y servicios
publicos digitales.

d. Conectividad, uso de redes sociales y servicios publicos digitales.

16. Segun la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico ¢cuél de
los siguientes es un 6rgano con el que contard en todo caso un Ministerio?
a. Secretaria de Estado.
b. Secretaria General.
c. Subsecretaria.
d. Ninguna de las anteriores.

17. De las siguientes opciones sefiale la que se corresponde con un convenio de los

regulados en la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico:

a. Protocolo General de Actuacion adoptado por dos organismos publicos en el que se expresa
su voluntad para actuar con un objetivo comun sin formalizar un compromiso juridico.

b. Convenio interadministrativo suscrito entre dos Comunidades Auténomas para la gestion y
prestacion de servicios propios de las mismas.

c. Convenio firmado entre un organismo publico y un sujeto de derecho privado.

d. Tratado internacional.

18. ¢ Qué es la Pasarela Digital Unica de la Unién Europea?

a. Esun programa de accién de la Union Europea relativo a las soluciones de interoperabilidad
y los marcos comunes para las administraciones publicas, las empresas y los ciudadanos
europeos como medio de modernizacion del sector publico.

b. Es un proyecto de la Comisién Europea para el desarrollo de una plataforma de provisién de
servicios en la hube a ciudadanos y empresas europeos alternativa a los proveedores cloud
de fuera de la Union Europea.

c. Es un punto Unico de acceso para facilitar a ciudadanos y empresas europeos el acceso en
linea a la informacion, los procedimientos administrativos y l0s servicios de asistencia
necesarios para vivir o desarrollar su actividad empresarial en otro pais de la Unién Europea.

d. Es laregulacion de las caracteristicas que deben cumplir las pasarelas de pago de las
empresas en linea para ejercer su actividad dentro de la Unién Europea, recogida en la
Directiva (UE) 2015/2366 del Parlamento Europeo y del Consejo de 25 de noviembre de
2015 sobre servicios de pago en el mercado interior (Directiva PSD2).

19. El informe anual que recoge el andlisis cuantitativo del sector de Tecnologias de la
Informacién y las Comunicaciones en la Administraciéon del Estado se denomina:
a. Informe REINA.
b. Informe OBSAE.
c. Informe IRIA.
d. Informe DESI.
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20.

21.

22.

23.

24.

Conforme ala Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Coman de

las Administraciones Publicas, de los siguientes actos de la Administracion, indique

cuales son anulables:

a. Los dictados prescindiento total y absolutamente del procedimiento legalmente establecido.

b. Los expresos o presuntos, contrarios al ordenamiento juridico por los que se adquieren
facultades o derechos cuando se carezca de los requisitos esenciales para su adquisicion.

c. Los dictados prescindiento total y absolutamente de las normas que contienen las reglas
esenciales para la formacién de la voluntad de los 6rganos colegiados.

d. Los que incurran en cualquier infraccion del ordenamiento juridico, incluso la desviacion de

poder.

Segun la Ley Orgéanica 3/2018, de 5 de diciembre, de proteccion de datos y garantia de
derechos digitales, la edad minima a efectos del consentimiento necesario para el
tratamiento de datos en relacion con la oferta directa de servicios de la sociedad de la
informacién es de:

a. 18 afos.
b. 16 afios.
c. 13 afos.
d. 14 afos.

Segln recoge la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun

de las Administraciones Publicas, ¢ cudl de los siguientes es un derecho de las personas

en sus relaciones con las Administraciones Pablicas?

a. La obtencion y utilizacion de cualquier medio de identificacion y firma electronica que elija el
ciudadano.

b. Comunicarse con las Administraciones Publicas a través de un Punto de Acceso General
electronico de la Administracion.

c. Ser asistidos en el uso de medios electrénicos en sus relaciones con personas juridicas.

d. La utilizacion en todo el territorio nacional de cualquiera de las lenguas oficiales propias de
las Comunidades Auténomas.

Al Punto General de Entrada de Facturas Electrénicas de la Administracion General del
Estado se le denomina:

a. PGE.

b. EACe.

c. FACTURAe.
d. SARA.

En relacion a lareforma constitucional:

a. Lainiciativa para la reforma constitucional corresponde al Gobierno, al Congreso, al Senado
y a la Corona.

b. No podré iniciarse la reforma constitucional en tiempo de vigencia del estado de alarma.

c. Los proyectos de reforma constitucional deberan ser aprobados por una mayoria de tres
cuartos de cada una de las Camaras.

d. Aprobada la reforma por las Cortes Generales, ser4 sometida a referéndum para su
ratificacion, en el cual debe alcanzar una mayoria de dos tercios.
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

Respecto a los Planes de Gobierno Abierto en Espafia, sefiale la opcidn correcta:

a. Son una obligacién constitucional.

b. Su elaboracion es un compromiso adquirido por nuestro pais al participar en la Alianza para
el Gobierno Abierto (OGP).

c. Son normas reglamentarias que dan cumplimiento a los objetivos de transparencia y buen
gobierno de la Ley 19/2013.

d. No se ha aprobado todavia ningun Plan de Gobierno Abierto en Espafia.

Sefiale cual de los siguientes NO forma parte del sector publico institucional segun la Ley
40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico:

a. Las Fundaciones del Sector Publico.

b. Las Entidades Publicas Empresariales.

c. Las Diputaciones Forales.

d. Las Autoridades Administrativas Independientes.

Segun el articulo 1.2 de la Ley 20/2013, de 9 de diciembre, de garantia de la unidad de

mercado, la unidad de mercado se fundamenta:

a. En la existencia de la misma regulacion para el acceso y ejercicio de cualquier actividad
econdmica en todo el territorio nacional.

b. En el reconocimiento de la eficacia en todo el territorio nacional a las decisiones tomadas por
la autoridad autonémica de origen para el acceso a una actividad econémica o su ejercicio.

c. Enlalibre circulacién y establecimiento de los operadores econémicos, en la libre circulacién
de bienes y servicios por todo el territorio espafiol, sin que ninguna autoridad pueda
obstaculizarla directa o indirectamente, y en la igualdad de las condiciones basicas de
ejercicio de la actividad econémica.

d. En la prohibicién de que las comunidades autbnomas puedan establecer regulaciones
especificas que afecten a las actividades econémicas.

Sefiale la opcion FALSA. Los Estatutos de autonomia deberan contener:

a. Ladenominacion de la Comunidad que mejor corresponda a su identidad histérica.

b. La delimitacion de su territorio.

c. Ladenominacion, organizacion y sede de las instituciones autbnomas propias.

d. Los érganos estatales legitimados para realizar el control de la actividad de los érganos de la
Comunidad Auténoma.

El Acuerdo de Paris de las Naciones Unidas de 2015 tiene entre sus objetivos:

a. Evitar que el cambio climatico tenga lugar.

b. Mantener el aumento de la temperatura media mundial muy por debajo de 1°C con respecto
a los niveles preindustriales.

c. Lograr que las emisiones mundiales de gases de efecto invernadero alcancen su punto
maximo lo mas tarde posible.

d. Aumentar la capacidad de adaptacion a los efectos adversos del cambio climético y
promover la resiliencia al clima.

Segun la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria, la clasificacion de los
estados de gastos de los presupuestos que agrupa los créditos por capitulos, separando
las operaciones corrientes, las de capital, las financieras y el Fondo de Contingencia de
ejecucion presupuestaria, es la clasificacion:

a. Organica.

b. Econdmica.

c. Por programas.
d. Funcional.

Pagina 23 de 24



PREGUNTAS DE RESERVA — TEMAS GENERALES

Reserval. "De los derechos fundamentales y de las libertades publicas" da titulo en la
Constitucién Espafiola:
a. Al Capitulo | del Titulo 1.
b. Ala Seccién 22 del Capitulo 11l del Titulo I.
c. Ala Seccion 12 del Capitulo 1l del Titulo |.
d. Ala Seccion 22 del Capitulo | del Titulo I.

Reserva 2. Segun recoge la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector
Pablico, la incorporacion en la contrataciéon publica de criterios sociales vy
medioambientales:

a. Debe hacerse de manera transversal y preceptiva siempre y cuando estos criterios no
guarden relacién con el objeto del contrato.

b. Permite reducir los plazos de adjudicacién a la mitad.

c. Proporciona una mejor relacion calidad-precio en la prestacion contractual, asi como una
mayor y mejor eficiencia en la utilizaciéon de los fondos publicos.

d. Es obligatoria solo para contratos sujetos a una regulacién armonizada.

Reserva 3. Sefale el supuesto legal que legitima a una entidad al tratamiento de datos de
imagenes, a través de camaras o videocamaras con la finalidad de preservar la seguridad
de las personas y bienes, asi como de sus instalaciones:

a. La existencia de una relacién contractual.

b. El consentimiento del interesado.

c. Elinterés publico de la entidad establecido por ley.

d. Este tratamiento no tiene ninguna base legal en términos de proteccion de datos.
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